
Bulletin n°1 -  novembre 2006

Bilan d’une première année

Un an déjà que Joseph Simons a été élu à la tête  de notre commune. Qu’a-t-il donc réalisé lui et son équipe, lui  qui estimait que son prédécesseur, évincé par traîtrise, n’avait rien fait : rappelons pour les nouveaux habitants de Villiers que le groupe Villiers Ensemble mené par le maire actuel est celui qui a recueilli le moins de voix lors du premier tour des élections de 2001.

Qu’ont-ils donc fait ? : 

· le chemin des Charretières pour lequel l’ancienne équipe en place avait tout engagé y compris les négociations avec les propriétaires pour les alignements.  

· l’ouverture d’une nouvelle classe à l’école P. Brossolette : mais dans quelle condition (pas de chaises le jour de la rentrée) et quelle différence par rapport aux travaux réalisés les deux dernières années :

· rénovation de classes,

·  création de deux classes supplémentaires réhabilitation des sanitaires,

· remplacement des fenêtres et portes vieilles de cinquante ans.

Bien sûr, ils se sont lancés dans le PLU :

· la procédure de mise en place du PLU est conforme à la réglementation, 

· au niveau de la concertation, M. Simons se contente des réunions obligatoires pour informations, mais nous, élus de Villiers Village n’avons pas notre mot à dire. En effet les diverses étapes du projet nous sont présentées, nos remarques sont notées mais le projet n’est pas pour cela modifié. C’est sans doute la conception de la démocratie de l’équipe en place !

Que n’ont-ils donc pas fait ?

Malgré un budget voté sans problèmes aux dates prévues, où sont donc les réalisations qui devaient être faites dès leur élection ?

· les sanitaires du tennis couvert ? 

· l’accès handicapé à la salle Waldeck Rousseau ?

·  l’aménagement du chemin le long de la Voie des Prés pour sécuriser  l’accès des enfants au complexe sportif ?

Ils se sont relancés dans la rénovation de la salle des fêtes. Rappelons à ce sujet que nous avions décidé d’abandonner ce projet pour réaliser le Centre Culturel car Villiers n’a sans doute pas besoin des 2 équipements. De nouvelles études avaient été lancées pour permettre de commencer en 2005 le Centre Culturel afin de prévoir un nouvel aménagement qui nous permettait de ne pas refaire la salle des fêtes .

Cette réflexion ne leur a pas convenue : nous étions paraît-il nul ! Ils ne sont pas meilleurs. Le résultat de l’appel d’offre n’a pas donné ce qu’ils attendaient. Une entreprise a pu être retenue pour réaliser le gros œuvre, mais toutes les offres pour les autres corps de métier dépassent largement le budget. Mais Monsieur le Maire décide quand même de commencer les travaux sans avoir l’assurance de  trouver les autres entreprises pour réaliser le reste : manière étrange de gérer les affaires non ? !!!!

       Les inaugurations !....

Mr Simons et son équipe ont eu les         honneurs d’inaugurer 2 réalisations pour lesquelles la majorité des dossiers a été gérée par l’équipe précédente ! 

· le Centre de l’Enfance, pour lequel depuis un an ils n’ont pas été capable de planter les arbres dont le marché était déjà négocié, ni de régler le litige avec l’entreprise qui a réalisé le bâtiment et pour lequel il subsiste des malfaçons. 

· la ZAC des Mollières pour laquelle ils ont finalisé un dossier déjà fortement commencé par notre équipe. 

Et le soutien aux associations ?

 Voici, en résumé le bilan de ce que tout le monde peut constater mais que dire de la manière dont ils traitent les associations. De toute la dynamique instillée par la maire adjointe à la culture pour faire travailler ensemble les associations, les centres de loisirs et des jeunes, les écoles et les services de la mairie, il ne reste plus rien. La municipalité ne veut plus « mettre la main à la pâte ». L’actuelle   déléguée à la culture estime que tout ce qui avait été fait avant était nul. Dommage elle devrait relire le n° 37 du bulletin de son groupe où il est écrit : « Un secteur fonctionnait convenablement celui de la culture et du support aux associations ». 

Quand on pense qu’ils n’ont même pas eu la délicatesse  d’accrocher la fresque réalisée par les jeunes de l’Espace jeunes lors du Téléthon l’an dernier. 

Et le personnel ?

En plus des associations qui doivent dorénavant  travailler sans aide de la municipalité, que dire de l’ambiance qui règne au sein du personnel. La municipalité fait  des économies en ne payant plus d’heures supplémentaires aux personnes qui travaillent le week end par exemple. Il faut bien faire des économies  pour payer tout le personnel embauché depuis leur arrivée, ou sur le point de l’être (DRH, chef jardinier, secrétaire pour le service urbanisme). Sans compter les qualifications des personnes embauchées bien supérieures à celles de notre époque. Ils augmentent les frais de personnel de 7% pour l’année 2006, alors que ceux-ci étaient restés stables depuis le début du mandat.

Et dans le social rien ne bouge.

Quant à leur action au niveau social, rien de nouveau par rapport aux nombreuses actions lancées par notre équipe. Nos élus de   Villiers Village siégeant  au conseil d’administration du CCAS ont demandé depuis un an que des réunions à  thèmes soient organisées pour continuer la dynamique sociale qui avait été  mise en place (inter génération, gérontologie, jeunesse). Nous sommes toujours dans l’attente de certaines de ces réunions. Une vrai politique sociale ne doit pas se contenter de gérer les problèmes quotidiens de la population mais devancer leurs besoins.

Et les parents d’élèves.

Après avoir augmenté le tarif des études surveillées au début de l’année de 35 %, le service se dégrade. Les enfants de CM1, CM2 ne bénéficient plus d’aide encadrée. Seuls les enfants des petites classes ont droit à l’aide des enseignants.
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