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Votre avenir vous intéresse ?

Votre porte-monnaie vous inquiète ?


Votre tranquillité aussi ?

Vous voulez la vérité ?

Alors lisez vite ce qui suit !
De nombreuses contre-vérités ont été écrites dans les tracts que vous avez reçus. Au lendemain du premier tour qui a vu le désaveu de la liste du maire sortant et l’arrivée en tête de la liste communiste, il nous apparaît important de rétablir quelques éléments de vérité.

La vérité sur Villiers Village

Non Villiers Village n’est pas une liste UMP, même si quelques colistiers en font partie (5) ; notre liste réunit avant tout des hommes et des femmes indépendants.

Oui notre liste est soutenue par Nathalie Kosciusko-Morizet et Marianne Duranton car il est souhaitable d’avoir l’appui des décideurs qui soutiennent une grande partie des projets. De plus nous sommes fiers du support de notre député Guy Malherbe pour faciliter l’accès aux fonds parlementaires.

Contrairement aux autres, notre liste est renouvelée : seuls 5 de ses membres font partie de l’équipe élue en 2001. Ce sont des personnes dont la compétence est reconnue. Les nouveaux venus sont cadres, étudiants, employés, techniciens, fonctionnaires ou retraités et ont toutes les capacités pour mener à bien des projets dont les coûts et les délais seront maîtrisés. La tête de liste, Thérèse Leroux-Lamare,  est quant à elle, une jeune retraitée entièrement disponible.

Vous devez également savoir que, contrairement à 2001, la liste « Villiers Village » a refusé toute alliance avec la liste « Elan Pour Villiers » menée par le maire Joseph Simons.

Les listes de Gauche se déchirent, se critiquent  et se combattent : imaginez ce que pourrait être l’action municipale si elles dirigeaient encore notre commune ! 

Cela suffit : nous vous proposons une véritable alternance d’élus responsables et unis.

La vérité sur les finances 

Oui les finances de la commune sont catastrophiques et il faudra bien trouver des solutions.

Le programme de la liste « Renouveau solidaire » soutenue par le Parti Communiste entraînera une augmentation importante et immédiate de vos impôts comme dans la plupart des municipalités qu’ils dirigent : est ce cela que vous voulez ?

Quant à la liste du Maire sortant « Elan pour Villiers » les mesures qu’elle préconise sont irréalistes. Le désaveu du premier tour en est la preuve. Construire, bétonner pour avoir beaucoup plus d’habitants ; est-ce vraiment la solution ? 

Dans tous les cas ce ne sont des mesures électoralistes à court terme : les impôts augmenteront, c’est mécanique. Ne vous laissez pas abuser !

Chaque voix que vous donnerez à la liste « Elan pour Villiers » est une voix perdue qui contribuera à l’arrivée des communistes à la tête de la municipalité.

Ce que nous proposons n’est pas démagogique : il s’agit de maîtriser les dépenses, de négocier les prêts en cours et de rechercher tous les financements possibles. Tout comme vous, nous payons les impôts et nous ne souhaitons pas que les dépenses communales augmentent indéfiniment.

C’est pour cela que notre ligne a toujours été de conserver à Villiers son caractère villageois, avec une urbanisation limitée et des projets à la dimension de notre commune.
La sécurité des Villiérains

Il est indéniable que Villiers sur Orge est un village relativement tranquille. Nous devons tout mettre en œuvre pour garder cette quiétude. La sécurité passe par des actions concrètes telles que l’amélioration de l’éclairage public, la révision du plan de circulation, la construction de rond point et de dos d’âne et le réaménagement de certaines rues.

Retrouvez l’ensemble de notre programme sur http://villiersvillage.blogspot.com/ 

«  Thérèse Leroux-Lamare, est une élue qui se battra pour améliorer le quotidien de ses concitoyens. Elle saura travailler dans la concertation avec les parents d'élèves, les enseignants, les bénévoles des associations et les acteurs économiques dans un esprit constructif.

Je sais qu'elle sera au service du bien public dans la transparence avec tolérance et bon sens.

Il faut voter massivement pour elle au deuxième tour de l'élection municipale. » 
Guy Malherbe, député, maire d'Epinay sur Orge, conseiller général sortant.

Pour vous, vos enfants et votre avenir, votez massivement pour Villiers Village !
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