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SPECIAL : ELECTIONS PARENTS D’ELEVES





Le 17 octobre les parents d’élèves auront à choisir leurs représentants. Ces personnes siégeront aux conseils d’école et dans différentes commissions à l’invitation de la municipalité.


Votre choix est simple à Villiers sur Orge : Soit vous  votez pour la FCPE, soit pour l’AAPEVV.


Avant de faire votre choix, vous devez avoir toutes les cartes en main.


La FCPE est une organisation nationale qui n’a que faire des problèmes de Villiers sur Orge. Ses représentants locaux ne font qu’appliquer les directives nationales sans aucun intérêt pour nos enfants. A ce titre je vous « invite » à visiter le site de la FCPE 91 et à vous rendre compte par vous-même du niveau incroyable de politisation.


L’autre fédération des parents d’élèves, l’AAPEVV, historiquement implantée, se veut apolitique et au plus prêt des problématiques locales.


Il faut que vous sachiez que les pétitions que vous a fait signer régulièrement la FCPE n’avaient pour autre but que de faire sa pub et de se faire connaître avant les élections.


Une pétition signée à la va vite sur des arguments délibérément faux et incomplets est de la pure manipulation.  


Nous espérons donc que vous ne vous laissez pas influencer !


La FCPE de Villiers sur Orge a instauré la pétition comme seul mode de communication. C’est inadmissible !


Vous devez également savoir que certains des représentants de la FCPE de Villiers sur Orge essayent de pratiquer le « terrorisme  intellectuel » dénoncé dans la colonne de gauche. C’est là encore inadmissible et totalement contre productif !


L’équipe municipale, forte de la légitimité du scrutin populaire ne se laissera pas dicter ses décisions par les vociférateurs !


Finalement et certainement le plus grave : la FCPE de Villiers sur Orge n’a jamais rien proposé au niveau local (excepté, c’est vrai, les mots d’ordre nationaux).


L’échange de l’espace boisé de Malraux : Chef d’œuvre de désinformation et de manipulation. Si la FCPE avait accepté que la municipalité vienne expliquer le dossier, cela leur aurait évité de dire n’importe quoi !


Construction de la Salle de motricité de Brossolette : C’est le programme de Villiers Village et la bataille à venir des élus pour 2009.


Démolition et reconstruction du Jeu à Brossolette : C’est déjà décidé pour des raisons de sécurité.


Réorganisation de la cantine : C’est déjà fait grâce au travail du personnel communal


Accueil de vos enfants les jours de grève : Aucune participation de la FCPE, vous n’avez qu’a vous débrouiller !


Si vous voulez que les projets avancent et que de nouveaux puissent se construire, votez en toute connaissance de cause !





L’année scolaire de vos enfants vaut bien cela !





Déjà 6 mois !


Concertations, cris et hurlements


Voilà déjà 6 mois que vous avez confié aux membres de Villiers Village, la gestion des affaires communales. Comme dans toutes nouvelles prises de fonctions cette période a été mise à profit pour reprendre les dossiers et affiner notre politique à moyen et long terme. 


Discussions, rencontre, ouverture voilà notre credo !


Il convient de reconnaître que certains profitent de notre volonté d’ouverture pour essayer de faire pression !


Cela, nous ne l’acceptons pas.


Nous avons été élus sur un programme et des valeurs clairement affichés, nous les appliquerons et n’en dévierons pas !


Nous croyons aux vertus de la concertation car elle permet de recueillir les différents points de vues et de prendre en considération toutes les données d’un problème, c’est le gage d’une gestion impartiale des dossiers. 


Mais on ne peut accepter le « terrorisme intellectuel » qui a régné lors d’une des premières réunions publiques ou lors de réunion de travail où certaines personnes veulent imposer leur point de vue, sans débat, en hurlant. C’est inadmissible, cela ne nous impressionne pas et n’est pas de nature à nous faire dévier de nos objectifs !


Nous pouvons comprendre que les personnes sur les listes d’opposition digèrent mal leurs défaites aux élections municipales mais cela ne justifie pas tout !


Villiers Village ne veut pas politiser les situations (d’autant plus que nous sommes apolitiques) mais nous n’avons pas non plus des âmes de martyr en recevant perpétuellement des coups sans réagir ! Nous avons trop de respect pour nos électeurs pour l’accepter !


Nous appelons donc encore une fois tous les acteurs de la vie politique de Villiers au calme, au respect de l’autre (voir page suivante) et espérons le retour de la sérénité pour le bien de tous. 

















Vos impôts, l’éducation des enfants, votre environnement … Vous ne voulez pas que d’autres décident pour vous ?


Alors rejoignez-nous !


Villiers Village est une association apolitique loi 1901.


Vous pouvez nous contacter sur contact@villiersvillage.fr


Site web: � HYPERLINK "http://www.villiersvillage.fr/" ��http://www.villiersvillage.fr/�


Vous pouvez également contacter vos élus pour tout problème ou question particulière.
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Ambiance, ambiance


Nous invitons tous les villiérains à venir aux conseils municipaux ou à défaut à lire les comptes rendus. Les propos de quelques élus de « Renouveau  solidaire » y sont quelquefois édifiants !


Edifiants d’abord par leur méchanceté et leur agressivité. Il y en a encore pour croire qu’en « gueulant » on se fait mieux entendre qu’en argumentant, démontrant ou expliquant. Cela en devient lamentable et donne une piètre image de la démocratie !


Edifiants ensuite car complètement décalés de notre problématique locale (grandes envolées sur l’Europe, le capitalisme, la mondialisation …) ou de notre temps (rappel constant d’histoires passées et inconnues de la plupart des villiérains).


Edifiants finalement par leur incohérence : Comment en effet expliquer que « Renouveau Solidaire » vote contre la possibilité de rémunérer les heures supplémentaires des personnels communaux et contre l’augmentation du  COS du terrain de la Seigneurie pour construire plus de logements sociaux !


Il faut rappeler aux « dinosaures » de la politique villiéraine que le temps passe vite et qu’un tiers de la population est renouvelée tous les 6 ans. Tournons-nous donc plutôt vers l’avenir, passons à autre chose, à une ère nouvelle faite de projets, de pragmatisme et de réalisme.








Bilan de 6 mois


Préparation du projet éducatif  local


Mise en place du Conseil Municipal des enfants


Prise de mesure pour faire revenir le calme à la cantine


Reprise de la fête de la peinture


Réaménagement après concertation des plots des rues de la division Leclerc, Rue Jean Jaurès et Albert Fouilleret


Concertation avec les habitants du chemin des Sénillères pour définir les places de parking    


Etude du dossier de l’ADSL qui sera présenté prochainement


Première campagne anti-tag


Suivi du chantier de l’Espace de culture


Fin des travaux de la salle des fêtes et du parking


Retour des jeunes à l’espace jeune et voyage à Avignon


Enquête de satisfaction sur l’ALSH 


Organisation de diverses sorties pour les seniors


…

















Projets à venir à court terme


Etude du Jumelage de la commune 


Définition du projet de la salle polyvalente d’éveil de l’école maternelle


Etudes avec un architecte des différentes solutions suite l’évolution du nombre de classes en élémentaire et maternelle


Etude des différentes solutions d’accueils des tout petits (crèche parentale, familiale ou autre) 


Poursuite et réaménagement des projets d’urbanisation 


Révision du plan de circulation


Lancement des travaux indispensable d’isolation à la mairie


Travaux de voirie


Différentes manifestations culturelles (salon de la BD) et sportives


Journée d’accueil des nouveaux arrivants


Modification du PLU pour résoudre ses anomalies





Un bien beau centre culturel


Certains d’entre vous se manifestent régulièrement à propos du futur espace de culture et de loisirs. Ils nous expriment  leurs inquiétudes à propos de la gène occasionnée par le bruit et la circulation.


A ces inquiétudes légitimes, nous ajoutons le coût démesuré pour une commune comme la nôtre, rajouté au fait qu’il faudra bien l’équiper (cuisine, tables, chaises, gradins, chauffage du  conservatoire …) et payer son fonctionnement (eau, chauffage, …). 


A titre d’exemple il faudra  ajouter en 2009 200000€, non budgétés, pour la révision des prix du marché. Le principe de fonctionnement du budget d’une municipalité étant ce qu’il est, cette somme viendra en moins sur d’autres postes de travaux comme la réfection des bâtiments ou des routes. Le bâtiment devrait coûter au final aux alentours de 3.000.000 € dont seulement 630.000 financés.


Que faire ?


Tout arrêter est impossible car la construction est trop avancée. De plus, nous savons bien que les associations ont besoin d’un bâtiment adapté pour la musique et la danse et les villiérains d’une salle de spectacle. 


 La municipalité  actuelle fait son possible pour limiter les dégâts (travaux d’insonorisation, améliorations techniques) mais il va falloir faire avec ce bâtiment et concilier l’inconciliable : des finances exsangues et des charges supplémentaires. Bonjour la gestion maîtrisée de l’ancienne municipalité !








